

Częstochowa dnia 11.04.2013 r.

MZS.ZP.3411/0713

**Do wiadomości:**  
**Firmy biorące udział w postępowaniu**

**Wyjaśnienia nr 1 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego o wartości przekraczającej kwotę określoną w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy Pzp na dostawę endoprotez i cementu kostnego dla potrzeb SP ZOZ Miejskiego Szpitala Zespoleonego w Częstochowie przy ul. Mirowskiej 15.**

*Ogłoszenie o zamówieniu zostało zamieszczone w Dzienniku Urzędowym Publikacji Unii Europejskiej w dniu 20.03.2013 r. pod numerem 2013/S 056 - 092043 zamieszczone na stronie internetowej [www.zsm.czyst.pl](http://www.zsm.czyst.pl) oraz w siedzibie SP ZOZ Miejskiego Szpitala Zespoleonego w Częstochowie w dniu 20.03.2013 r.*

W związku z otrzymanymi zapytaniem od Wykonawców, działając na podstawie art. 38 ust. 1,2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U z 2010 r. nr 113 poz. 759 z póź. zmian.) przekazujemy wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w w/w postępowaniu.

**Pytanie nr 1**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie załącznika do umowy w postaci umowy przechowania oraz udostępnienia, których wzory przesyłamy w załączeniu?

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

**Pytanie nr 2**

W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w par. 8 ust. 1 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji

**Odpowiedź: Zamawiający w § 8 ust. 1 opisał możliwości zmian postanowień zawartej umowy zgodnie z art. 144 ust 1 ustawy PZP .**

**Natomiast w § 4 ust. 11 w pkt b) określił termin wymiany towaru wadliwego jakościowo, na towar wolny od wad – w ciągu 2 dni roboczych od daty zgłoszenia tych wad.**

**Pytanie nr 3**

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 6 ust. 1a

Zamawiającemu przysługują od Wykonawcy następujące kary umowne:

a) za zwłokę w realizacji dostawy w terminie określonym w § 4 ust. 2, każdorazowo karę umowną w wysokości 0, 2 % wartości brutto dostawy **której dotyczy zwłoka** za każdy dzień zwłoki, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto dostawy, której dotyczy zwłoka**

**Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

Treść powyższych odpowiedzi stanowi zmianę Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zamieszczana jest na stronie internetowej Zamawiającego i jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

**Podpisał:**  
**p.o Dyrektora Naczelnego**  
**Wojciech Konieczny**